
 

 

※下線部はキーワードの使用例

日本では、０～14 歳以下の年少人口が減少する「少子化」が問題となっている。少子化による問

題としては、行政サービスの低下、経済への影響、さらには社会への影響等が存在する。例えば、

インフラを維持できなくなったり、社会保障費が増加したり、経済活動の低迷が危惧される。少

子化の原因は、未婚化や晩婚化、さらには経済情勢と関連する。そこで、子育てのしやすい環境

作りや若年層の雇用対策が図られてきた。 （192 字）  

 

日本における少子化問題について、あなたが考える具体的な解決策と、その解決策を提案する

理由を 600 字以内の文章で答えなさい。 

・おおむね 500 字以上書かれており、結論が示され、その理由もおおむね適切である場合には、

得点率 60％を基準とします。 

不妊治療への助成を 43 歳以上にも拡張する。なぜなら、43 歳以上でも妊娠することは

可能であるから。 

若年層への雇用を促進するため、公務員の雇用年齢に上限を設ける。 

移民を受け入れる。移民を受け入れることで、出産の増加が期待出来るから。 

・少子化対策となる政策や方策について述べられており、理由付けも適切である場合には、得点

率 80％を基準とします。 

・誤字や脱字が目立つ場合には、得点率 40％を基準とします。 

・行頭の文字下げや段落分けが不適切な箇所があったり、誤字・脱字がある場合には、一定の減

点をおこないます。 

 


